

●真父親講道集

使 命 與 禱 告

世界基督教統一神靈協會

使命與禱告（摘錄）

一九八三年六月十二日於紐約世界傳道中心

當你被問到你的使命時，你的答案是什麼？你的使命是否復歸一個人？一個家庭？一個國家？無數的人們？或者整個世界？你很容易會回答「整個世界」，但一夜之間就能復歸這世界嗎？你必須有伸展向整個世界的基台，你有那樣的基台嗎？你真正瞭解真父母嗎？你真正瞭解他們是誰以及真父親一直在做些什麼嗎？我們當中，每個人必須清楚地知道「我的使命」是什麼？「我」現在在做什麼？以及我未來的目標是什麼？你必須對你自己與你的使命有清楚的觀念。

人們有偉大的野心與願望——甚至貪慾，但那應不會使你改善。譬如，你去到山上摘野草莓或野菜，某些有野心的人只尋找山上最好的野菜，所以，他就花了整個上午與下午去尋找，但就是無法找到真正最好的野菜而空著手回家。但另一個人同一天也去摘，不論普通的或是上好的他都摘取，有時候甚至較差的也摘，所以，等他完成了一天的工作，他的籃子滿滿的，同時有機會

取得最好的草莓。在此，最好的策略是往前走，並且摘取各種的果子——A級、B級，甚至你不想要的C級。當你在尋找B級果子時，你可能會遇到A級的，以這種方式尋找的人是有智慧的，你們認為這樣講適當嗎？

問你自己：我持有怎樣的使命？當我加入教會時，真父親給我什麼使命？想想這件事，這是要考慮的嚴肅問題，我這是以一般的方式來講的，每個人必須清楚知道自己的使命。

統一工業的範例

當我建立統一工業（TONGIL INDUSTRY）時，我是從最低的地方出發的。我對未來有個目標與想法，就是這個工業終將生產全世界最好的機械。

我以一個破舊、生鏽的機械來開始，在三十五年的長時間裡，我從未忘掉那作為我基台的目標。那第一架機器簡單得無法被稱為「工業技術」，但我的想法非常地大，「我要以這機器製造這水準所能生產的最佳產品，以這水準的機器所能製造的產品有許多種品質，但我要以這種簡單機器的水準製造出最好的產品。」其他在「統一」工作的人就是沒有我這樣的想法，時間到就上工，時間到就去吃飯，時間到就回家，但他們對目標的態度與我的態度大為不同。

我希望每個人的態度會有進展，也就是離上工還很長、天尚黑的時候，他（或她）能預先起床，並想到：「我應比昨天有更好的工作成績。」並且在其他工人來到以前，他或她就應先去工

廠愛護那些機器，準備工作，我盼望每個人有這樣的態度，這種態度會使一切全然不同，為要使任何事業，如「統一」工業越來越好，越來越大，你們必須投注所有的能量與精力。而當這種肉體的過程達到時，你也必須教育人們；不只是在產品方面，同時，你必須培養人們。

你或許說要花錢才能做到這事，但錢從哪裡來？你以一隻手賺錢，而當你教育人們並改善產品時，你就是以另一手聰明地使用這些錢，這就是我的做法，而今日每個人都看到統一製造的是怎樣的機器。今日人們極為羨慕真父親，但當我建立統一時，人們不信任我，說即使幾十年，甚至幾世紀之後也不能成功。

「從國家性來看，在韓國，我們沒有建造機械的基台。」他們雖如此告訴我，但我繼續建立。理所當然地，每個人都認為德國是機械技術的頂尖國家，而且沒有人能打倒他們。我去德國與其他的國家訪問許多出名的公司，觀察他們的機器，因為機械工業將有使未來世界成一整體之重要功能，我的目標是為了整個世界。

認識你自己

你們是否真有伸展向世界的基台？你們回答說「有」，並且說真父母就是你們的基台，但你們真正知道我在做什麼嗎？無論回答「是」或「否」，你們都要回答精確，要誠實。你們對自己的認識仍不夠，有時你們走在正確的方向，有時正好相反，有時你下決心要完全獻上自己，而有

時候你說：「其他人沒有作這麼好，所以我也可以輕鬆一點。」假如你一直持有那樣的想法會發生什麼樣的情形呢？那時，你會迷惑並且甚至不認識你自己，不是嗎？這就是爲何我們必須清楚自己使命的原因，因爲個人的使命必然不同，但我們全體的目標是相同的。

當我問：「那些爲了攝理、神的旨意與願意犧牲生命的人舉起手來」的時候，每個人都毫不猶疑的舉起手來，但你是否能整天從早到晚犧牲你自己呢？你能否在一天裡，完全犧牲你自己呢？當年準備要犧牲自己生命來做這使命時，是否必須某人告訴你，你才會這樣做呢？或者你志願要達到目標而想著：「我必須決意犧牲我的私人生活，即使沒有人告訴我這樣做，我自己也要這樣做。」

解放神

我們在此地的使命是要解放神以及全人類，這不是簡單的事，可能要花掉我們十次的生涯才辦得到，所以，我們必須死十次才能實現那旨意，因此，爲要實現我的使命，我必須不只死一次，乃是死許多次，這是爲何我犧牲的原因，如果你能夠這樣解釋的話，那麼，你就持有清楚的想法了。

假如在你實現解放神與人類的使命之前肉身就死亡了，那麼，會發生什麼事呢？我們必須嚴肅地思考這事，因爲我們都會死，因此，我們必須想：「是的，假如我死去，我必須先使得某人

受教育，使他願意代替我做我的使命，當我去時，這位置不會被放棄；我的繼承者將會繼續地工作。由於這是一件困難的工作，因此，甚至會有一個更好的人來做這件工作，所以我不憂慮死亡的來到。「當你六十歲時，你是否認為因為你的身體不如以前健康，所以最好放鬆下來？不能！相反的，你必須說由於工作尚未完成，所以你必须更加努力工作，而你尚未死，且有更多的工作要做！這正是我現在的想法。只解放美國這國家仍不足夠；即使我們全力投入於解放神與美國，我們仍須邁向莫斯科，那將是比美國更困難的工作，如此，我們能放鬆嗎？在我們前面總是有更艱難的工作；有一個更艱難的使命等著我們繼續做下去。

當我們每天每天過著犧牲的生活，有時候我們必須面對著實際的死。當死亡來到，這樣的人就帶著榮耀與體面迎見死亡，但那些未過犧牲生活的人，被死亡造訪時將會震驚，並且不知道如何處理這情況。我們結論說：我們只能活一次，每次只有一天可生活。有一種人清楚地知道自己的使命，並且每天過著那種生活；另一種人不知道自己的使命，所以，他每天只是過著沒有目標的生活。你是哪一種人呢？你是否真正相信自己，相信你是神所呼召的呢？這是你的天職、你畢生的工作嗎？

你可能說：「我有一個解放神的更好方法，我要以另一方式來貫徹我的使命。然而，當我識查時，似乎你比我聰明，你的方法比我的老方法好，所以我要遵循你的道路以達到相同的目標！你過去已經做得那麼多，並且繼續做那麼多事，但直到神與全人類解放之時，我要接手那工作並且比你過去所做的更努力。父親，當你去靈界時，我要接替你的位置，為你繼續這工作，並且當

我去靈界時，我知道必定有人跟隨我。」

最困難的工作

或許你們感到奇怪，為何我繼續留在這個國家？打這場荒謬的法庭之戰，我甚至決心因此入監獄，我為何要這樣做？為了解放世界，美國必然扮演一個決定性的角色。我已下決心，不管目前最困難的工作是什麼，我都要做，這就是我選擇停留美國並教育美國人的原由，這是現在最困難的工作。

美國人一點兒也不知道共產主義是什麼？與共產主義作戰是怎麼回事？他們對勝共沒有任何概念；因此，我決定這是最重要的事。

你們必須以你們的理智來判斷，假如你們絲毫不偏差地遵循我的教訓與道路，那麼，解放神與人類這事是否辦得到？當你們確實決定要遵循時，那麼，就不會有太多的誘惑。譬如，當你想抽煙時，問問你自己：「我抽煙的意義何在？」

你已經停掉許多的習慣，因為那些對你的使命沒有幫助，每當你被誘惑時，即使是性方面的問題也一樣，想一想：「我確實受到誘惑，但那事會有助於我的使命嗎？沒有！」，當你能說沒有時，不管什麼誘惑你都能簡單地把它們除掉，同時，假如你過著與我相同的生活方式，你將會非常忙碌，而那些誘惑將佔去太多時間。

我知道神幫助我，挨近我身邊陪伴著我，爲什麼呢？因爲我有一個清楚的使命，所以，當任何人以那決心來跟著我時，可以很確信地，神會幫助那個人，這是爲何我今天早上告訴你們：「遇到困難，心裡要悲傷，要犧牲自己」的理由。在我的教訓裡沒有任何例外，因爲這是神會在你身旁的最佳保證。

當你把一個人帶到神面前時，那並不只是他一個人而已；他代表著那基準上的世界。你必須要有復歸許多人的態度，所以，復歸一個人不是一件麻煩的事，救世界就是先救他一人。儘管你不需要眼鏡，但假想你有一付眼鏡而你通過這眼鏡所看到的只是神與人類的解放。同時，假想你也有聽的裝置，使得即使有某種聲音抵達你的腦子裡也無法牢記著，你所能聽到的只是與神、人類之解放有關的事情。而且，你對自己的嘴也有限制，就是它只能爲全人類而吃。不管你做什麼事，都是爲了神旨意的緣故。如果你穿著更貴的衣服，那麼你就要做得更多。你的鼻子只聞有助於神與人類解放的味道，假如那是惡臭也沒有關係，你仍將前進，你甚至喜歡它勝於香味。

即使你的鼻子要那樣完全相反的轉變，而你的手慣於接觸軟的東西，現在要喜歡去觸硬的東西——岩石——某種實質、真實的東西。我們必須實際地轉換我們的味口。

控制你的感官

因爲我們的生活是非常的困難，所以使命與禱告是必要的。在禱告裡，向無形的天父承認你

的眼睛總是要看那影片，想看些愉快的事情，正如以前的自己一樣，告訴祂：「我知道那樣是錯的，我願意改變，神啊！請幫助我改變。」這是我們需要禱告的原因。我們的眼睛是真正的敵人，我們應該要能保護自己，以免受我們自體內敵人的侵害。

「是的，有時候是這樣，但不是常常如此。」妳會這樣說，但你接著把妳的丈夫與走過身邊的另一英俊男人相比較——妳一生所夢想的那白馬王子出現了——妳心裡想著：這就是妳未來丈夫的樣子，如果他傳來眼波恰合妳心意，妳這樣繼續陶醉下去，撒但將會在片刻間把妳奪走。

所以，你應該要對你自己眼睛這敵人感到懼怕。某些人講了一些話，你們知道那是不合理，但聽起來總算順耳好聽，通過這事也可以知道，你的耳朵也一樣真正是你的敵人。你們必須明白，假如我們的使命是神與人類的解放，我們本來的正直耳朵會說：「是的，走這條路，因為沒有別的路可走。」但隨著時間的消失，出現別的聲音說：「這條路你已走那麼長了，但什麼事也沒發生，忘掉解放神這件事吧！如果你聽我的話，你將會得到你所要的一切東西——美食、錦衣，你的生命太短暫，不能再浪費了。」除非你能絕對地自信，且能控制自己，否則，即使連想像要解放神與人類都變成毫無意義。

我們知道我們的使命是值得去做的，但我們的弱點卻是難以克服，這是為何我們需要禱告的原因。

與我們自身這最惡的敵人比較起來，我們是沒有其他的敵人；但我是如何呢？或許你們認為我從生下來就與其他完全不同。我想，並不是如此。在這方面，從誘惑來之刺激的程度更是激

烈，你們必須明白，我對所有感觸的心情是更敏銳的，這是我爲了神與人類必須嘗試一百次以上的原因。我甚至從非常小的年紀，就必須完全地試驗我自己，在這過程裡，我做了什麼事呢？自然地，我做了許多的禱告以確信神會保護我，並給我信心，使我能夠成功。

我對自己的眼睛非常嚴厲，我注視著鏡子說：「我真是給你一段難過的時間；你從我受到許多的麻煩，不是嗎？」我的眼睛回答說：「是的，確實是如此，但是現在我們很喜悅，因爲你防止我們去犯錯。」對鼻子與耳朵也是一樣，但現在我的四肢與五官都對我說：「你是我們的眞主人。」你們是否已經成爲你們眼睛、鼻子、耳與其他器官的眞主人呢？每個人是否已經成爲你肉體的眞正的部份？這是你們必須禱告，以便保持著你們的使命就是你們的一切的意識、知覺。

那眞正能困擾你的，正是你自己的情感，不是某個人所說、所做的困擾你。缺少自信心也會困擾你，要嚴厲使自己持守在這樣的標準上。當你完全持有信心時，即使有外界的衝擊來到，你也不會眨眼；你會像是一塊岩石，迫害就只得退去。我應用這樣的方法做外的訓練，就像我用來做內的訓練的方法一樣。正如我內方面保護自己一樣，我保護自己免於受迫害與毀謗的侵入，爲要能做到這點，我們自己內在的禱告是必要的。

深刻的禱告

如果你遇到一段難過的時間、一個哭泣的時刻，不要就此去問另一個人，乃要進入一間暗室

或者房間的角落向神禱告：「我該怎麼做？」祂可能會把一個比你同伴好得多的答案給你，這樣你將會投入更多時間去克服那誘惑，你會一天比一天更努力。我對一個問題曾在一天當中做十二小時的深入禱告，美國人禱告最長可能是五分鐘。想要解決一個深刻的問題時，我們必須實踐禱告。

想像你是在海洋上，而你必須去到深深的海底去，在你尋找到解答之前，甚至五分鐘就會下降到那裡。考慮一下，在那兒行進所需之努力的深度，孤獨是部份地解決了問題。所以，那些形成禱告之習慣的人，不會犯下如此多的錯誤，但你們當中，沒有多多禱告的人總是會犯錯誤，並且要費許多時間去補正。

以我的話來瞭解其意思，一旦你發展出這樣的習慣與禱告的滋味，則會變得比吃東西、聽好的音樂，或者看好電影更覺得有益處、有收穫，當你一直通過這樣深刻的禱告時，則不會有你不知道的事情。每件事情都可以自然而然的得到解決，甚至當你結束那深刻的禱告時，你什麼事也不必做。

禱告真具有一種奧祕的意義，今天你們「小文」會被寵壞，是因為你們有一個偉大的真父親，因而你們想免除掉最基本的五分鐘禱告，但那並不是正常的方式。為要克服美食與多睡眠的誘惑，我們必須禱告。由於我們解放神與人類的使命是那麼偉大且廣闊，我們必須有一種與此使命相對等之深刻的禱告生活。

或許你們認為自己是個不太認真、不太嚴肅的美國人，但這一次，要想使自己成為比歷史上

任何人更認真的人，我們必須決意，對我而言，不論是多麼困難，但帶著禱告的力量，我一定要達到那目標，並且當我這樣做時，面臨死亡也不會後悔。我們一天當中的二十四小時幾乎像是一個禱告，譬如：當你走路時，那就是一種禱告，每一個二十四小時應當成爲統一會員典型的禱告時間。如果我們使自己適於這習慣，神就會時時與我們同在。當你在絕望中、當你需要幫助時，你總是想到某個必然會幫助你的人，或者不會使你失望的人、某個會照顧你的人、爲你禱告的人，你就會去找他，不是嗎？

神也是一樣，祂總是會去到那樣的人身上。所以，那些神會先臨在的人，是那樣做的人，是那些想到美國的未來，並且想到全美國人與解放世界的美國人，這是真理。神會常常拜訪那樣的人。

眞父親的哲學

所以，要時常持有把你一生的天職，作爲你的使命與禱告之想法。如果你擅於禱告，並且形成爲一種習慣，則你不必猶豫應做這事或應該做那事，你的心能很容易地指引你的方向，你絕不會浪費任何時間，有時候，甚至不用思考你就會感覺到「這就是正確的地方」，而開始在那裡工作，那時，你將會感到：這很奇妙，神必定就在我身邊。

每個人必須先有這種體驗，之後，我們才能承擔起我們的使命與所要負的責任。如果我們無

法變成那樣，我們反而會成爲人類當中的醉漢並且成爲神的重擔，統一教會會員不應成爲人類或神的負擔，這樣的人持有解放神與人類的使命是一件不合邏輯的事。我們必須成爲貢獻者，而不是成爲得到別人幫助的接受者。

所以，有兩個步驟，第一：我們必須在任何所到之處成爲貢獻者，在每種最微小的情況裡，我們必須幫助他人，不需要被幫助。第二：在你一生中，持續上面的作法，即使你是在不夠吃、不夠穿或者沒地方睡時也一樣，這是我的哲學，這絕不是複雜的作法。

我們下一個目標是什麼？在解放神與人類之後，我們必須邁向地獄並且解放地獄，因爲神關懷著那裏的人，除非我們解放地獄，否則，我們終究無法使神得以自由，這說法是合理的，而且自我年輕時，直到現在，我一直有這清楚的目標。

你們已經明白我的藍圖，而那就是你們的藍圖，小心、嚴密地執行，這計劃將用盡你所有的精力與時間，如此，你所真正必須擅長的是堅忍、不屈不撓。所以，今天早上，我們決定這新計劃並實踐它，阿們嗎？（即贊成嗎？）阿們！